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Would you say that things in Connecticut are going in the right direction, or have they gotten off on the wrong 

track? 

BASE: All Respondents (n=822)   

Q1 Would you say that things in Connecticut are going in the right direction, or have they gotten off on the wrong track? 

Voters’ Views On The Direction Of Connecticut 
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Would you say that things in Connecticut are going in the right direction, or have they gotten off on the wrong 

track? 
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Q1 Would you say that things in Connecticut are going in the right direction, or have they gotten off on the wrong track? 
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When it comes to electricity prices here in Connecticut, do you think they are too high, too low or about right? 

BASE: All Respondents (n=822)   

Q2 When it comes to electricity prices here in Connecticut, do you think they are too high, too low or about right? 

Voters Think Electricity Prices In Connecticut  

Are Too High 
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When it comes to electricity prices here in Connecticut, do you think they are too high, too low or about right? 
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Q2 When it comes to electricity prices here in Connecticut, do you think they are too high, too low or about right? 

Voters Think Electricity Prices In Connecticut  

Are Too High – 
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Voters Are Concerned About Electricity Prices In The State 
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How concerned are you about electricity prices here in Connecticut? 
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Q3 How concerned are you about electricity prices here in Connecticut? 
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How concerned are you about electricity prices here in Connecticut? 
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Q3 How concerned are you about electricity prices here in Connecticut? 
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Do you believe consumers get a lower price if electricity generators compete to provide electricity or do consumers 

get a lower price if the state government chooses what types of generators can provide electricity? 
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Q4 When it comes to electricity prices, do you believe consumers get a lower price if electricity generators compete to provide electricity or do consumers 

get a lower price if the state government chooses what types of generators can provide electricity? 

Voters Believe Electricity Prices Will Be Lower With 

Competition, Not Government Intervention 
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Do you believe consumers get a lower price if electricity generators compete to provide electricity or do consumers 

get a lower price if the state government chooses what types of generators can provide electricity? 

BASE: All Respondents (n=822)   

Q4 When it comes to electricity prices, do you believe consumers get a lower price if electricity generators compete to provide electricity or do consumers 

get a lower price if the state government chooses what types of generators can provide electricity? 

Voters Believe Electricity Prices Will Be Lower With 

Competition, Not Government Intervention – 

By Party 
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Voters Agree That Sources Of Electricity Should Be Based On 

The Marketplace, Not Special Treatment For One Company 
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Do you agree or disagree with the following statement: The sources of electricity in Connecticut should be based 

on the marketplace, and not impacted by the state government giving special treatment to one particular company. 
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Q5   Do you agree or disagree with the following statement: The sources of electricity in Connecticut should be based on the marketplace, and not 

impacted by the state government giving special treatment to one particular company. 
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Do you agree or disagree with the following statement: The sources of electricity in Connecticut should be based 

on the marketplace, and not impacted by the state government giving special treatment to one particular company. 
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Q5   Do you agree or disagree with the following statement: The sources of electricity in Connecticut should be based on the marketplace, and not 

impacted by the state government giving special treatment to one particular company. 
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Voters Oppose Legislation That Would Give Millstone 

Nuclear Power Plant Special Treatment 
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As you may know, a company – the owner of the Millstone nuclear power plant – is pushing for legislation that would give its 

nuclear power plants special treatment, potentially driving up prices for Connecticut consumers. If the legislation is approved, the 

company would receive a higher price for its electricity and the legislation would allow that cost to be passed on to consumers. 

Do you support or oppose this proposal? 

BASE: All Respondents (n=822)   

Q6   As you may know, a company – the owner of the Millstone nuclear power plant – is pushing for legislation that would give its nuclear power plants special 

treatment, potentially driving up prices for Connecticut consumers. If the legislation is approved, the company would receive a higher price for its electricity and the 

legislation would allow that cost to be passed on to consumers. Do you support or oppose this proposal? 
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Q6   As you may know, a company – the owner of the Millstone nuclear power plant – is pushing for legislation that would give its nuclear power plants special 

treatment, potentially driving up prices for Connecticut consumers. If the legislation is approved, the company would receive a higher price for its electricity and the 

legislation would allow that cost to be passed on to consumers. Do you support or oppose this proposal? 

As you may know, a company – the owner of the Millstone nuclear power plant – is pushing for legislation that would give its 

nuclear power plants special treatment, potentially driving up prices for Connecticut consumers. If the legislation is approved, the 

company would receive a higher price for its electricity and the legislation would allow that cost to be passed on to consumers. 

Do you support or oppose this proposal? 
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Voters Agree That Consumers Should Not Be Required To 

Pay More For Electricity To Help Millstone Be More Profitable 

14 1220 L Street, NW  •  Washington, DC 20005-4070  •  www.api.org 

76% 17% 

BASE: All Respondents (n=822)   

Q7   Do you agree or disagree with the following statement: Consumers in Connecticut should not be required to pay more for their electricity simply because 

the owner of the Millstone nuclear power plant is not making as much of a profit in today’s competitive marketplace. 

Do you agree or disagree with the following statement: Consumers in Connecticut should not be required to pay 

more for their electricity simply because the owner of the Millstone nuclear power plant is not making as much of a 

profit in today’s competitive marketplace. 
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Q7   Do you agree or disagree with the following statement: Consumers in Connecticut should not be required to pay more for their electricity simply because 

the owner of the Millstone nuclear power plant is not making as much of a profit in today’s competitive marketplace. 

Do you agree or disagree with the following statement: Consumers in Connecticut should not be required to pay 

more for their electricity simply because the owner of the Millstone nuclear power plant is not making as much of a 

profit in today’s competitive marketplace. 
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